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091 00000 1 .{unhrhp

09 1 32200 trhhqhh, nt,]nrlltun q2 rhrnr 510 1000 s 1 0000

2 091 34200 thohruuhh iltuntrhp qZ rhtrln 540 4000 2160000

3 9134200 -IhoLrurrhh rlurnhrhp qz t]r*p s30 4000 2 1 20000

4 9411710 Uhnrfr.lr.ub rhruljrub qulq q2 qq 290 7586 2200000

5 9411710 UhnLirlrub nhurLtuh qutq q2 qq 284 7590 2 1 55560

16711200 i.2 QtnrJuurhrntuurhurh ritphhurhhn

1671 1200 T- 1 70 uLnurt hhtq rnnurhurnn uu hurr.n 997000 997000

I 680000t)
l, 3 q1 n rqunnhurt uru\ urh h urhrnurnul ]rh rnhurtuntpl urh

urupprut[npnrilhhp li uurppul{npnr-rILhpfr rluuhp

I r 631 1.100 funr-nhhd,hl UU hurr.n i4500 7 1 01 500

2 1681 1 100
qnr-quuhnhuur\urh uurppur{npntdbhpf iluuhp (}unnhhd,[2]t

rlurnttrutnrn)
qz dt-p 2000 20 40000

3 168il100
qlnuqururhr-nturu\urh uuppru{npnLrlhtpf Liruuhp (}unrnhL&frjr

hLdnn 4fru!)
q2. hunn 1700 A' 68000

+ t6tr il l ()t)
11n rq rurnlLurhuurLluL ur.uppuu-lnpnrtiLhpii iluutp (funLnhlid.f2fr

aLi )

qz huln 2300 15 34500

5 16811100 11nr-4uLr.nhurhuur\urh uuppun{npnulbhpfr duuhp (}untnhbd.fr2ir

nu,rhurL )

qZ hutn 3000 20 60000

6 1681 1 100
q3nr-rpunhrnhuu-r\urh uurppur{npnr-rihbpfr duruhp (funnhbd.[2ft

ulnr-uhtu>)
qz hrurn 1700 15 2ss00

3435 1 400 1.4 Uhiluurnl|hn
34351 400 hurilurutq nLurthtr uLrl rurlnn 1 6.9- 28 hpull urr-l urr-np (TEREX) hr.urn 26s000 2 530000

2 3435 1 100 hu LJLu u bq nl,r Lr r hL uLl-r L.l Lu nn n 1 2. 00 R20 (Qn brlb n)
q) hrurn 150000 600l0e1

3 t,+3st 400 h unluruhq nLurthL urhrl unnn 1 1 . 00 R20 (11 urLhuq ) hurtn I 34000 2 268000

r.135 i 400 lrrrrrluruLqnLtulfrb tLrtrtlru4n4 9.00 R20 (91.1- 130) hunn 97000 6 582000

:r.135 140() h urr.lurutclnhu-rlfrtr Lutrtlu4nq 8. 25 R20 (qU9- 53) q2 hurr.n 80000 2 160000

18100000 1.5 Uuruhurqhururhuh hurqarun, hunnmL unr.nurhurq.ntuur h ruurnurqurh n

18141 100 Urtuulnuhprurhh dtnhnqhhn qz 9nrtg 200 1000 200000

2 18141 100 Urluuururhpurhh dtnhnqhhn q2 9nr-tg 1000 10 r 0000

3 18111100 Jn Ln tunnu h utr hrulnnr-h huqnluur uu huln 1 5000 66 990000

30100000
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30192232 Ullnr pnph (+hnhh) uu hr"urn 750 l3 9_75

2 30r92232 ULn> pnph (nbhh) trLU UU hr-ur.n 450 l0 /q

3 301 921 2s UunLhnhhn qz hunn 200 20 4000

I .7 h1h\rnpur\urbar-plurh pu2luduL b {hpurhu\ilurh uurppullnpnulhhp

1 ll58u1()0 .i.tu pr1ur \ u1 tu urir L] puq fr urpnurpfrh rlnLrnrudfr 2hp\plihn q2 hurn 500 100 50000



2 31 5881 00 -l.run+ub ut ruurh rl pur;fr u.rprnurpfrh ilnh urudfr tI hu:Phhn hrutn 300 30 9000

3 31588100 .{urnqur\ ulurnh rlpulfr htpp]rh rlnhrnurdfr tp\pbhn huLn 750 30 22500

4 31 5881 00 .lurmuh ulrutnh r]nurth htnphh rlnhnuidfr rllrurphhn hurur s00 100 5C1000

5 31211221 Uhqurnhr urnuuuphL rlnhrnurdlr rlblurt4uLlt sz hurr.n 350 50 i-;N

6 312il22r Uhoiuurhr tupunuplrb ilnhnudfr Lp\urLqurhfr qe huln ))u 30 :a1I-

t1211221 Uhorurnhr trtnphh ilnl,nnurdir ilh\urhrlurhfr qz nulln 500 \ \ll

U '-\1211221 Uhqur Lnh) Lhppfrh dnhururdfr hp\Lnh4tubft q2 huln 650 3^-' ' :;5-r-

31211 80 Lh.lurnriunn urbqutnh) dhurSurq 25A q2 hunn 900 ). 1 {1:r-l
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t5 31 21 8i) -hl rnnilur ur urhgurr.nfry hnur$urq 80A hurur 1{ilc;s 50 ;finl*m
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1 31 531300 hn tullu 30w huur 900 1 500 13s0000

5 r1531300 bn tntuurLnnl 100W huln r2000 150 1800000

( r1 53r 300 tirl 1nluurnnl 50 60W huln 7200 1500 i0800000

7 11531300 hn rnluurndurlr 30w huln 7000 50 3s0000

B 3 1 531 300 hn rnr-uurnAurL 20w hurtn 4000 20 80000

9 31531300 hn rnruurndurL 100w hurur 13000 30 390000

1.9 ht tburpur\urtr uurpptp h uurppullnpnulhhp

I 31651400 L.Itb nruh> druq uLl hhhhp (frqnlhLtn) gz hunn 200 550 I 10000

2 4452 230 I-r.unh ullrrrull U\nq\u 1,5 url qz huln 4 4000 16000

-l t1\" 230 Lurrrh u:tlnurL ULnubur 2,5 uri qZ huln 4 4000 16000

1-15 1 250 inuutrph ubqilhl q2. hurr-n 10000 3 30000

) |1 68 100 hrbLtnnurLurh qutpurqurhhp (9pn;f ofLru 6 rnhqruhng) qZ hr-un 100 600 60000

6 I I b81 1 00 I i:t tr! Lnpurll Luh q rupuqurhhp (u{urnrhuur urh2urtnfr2ii falrp!1) ilhmp i50 300 45000

7 3168 1 ()0 | hl hhinnur\urb qrupurqruhhp (qurupnh llhpu:ilf\u1ltg) qZ hurur 150 200 30000

B | 3168 100 | hlthrnnurlurh qurpurqurLhp (I'haf\urnnF) hurur 200 T2 2000

9 31686000 nno unilnnurhurh ('lhtbu) qZ hunn 250 200 50000
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5 39224333 tlnLtt rltururlurhurh qZ hurur | 1500 40 60000

b .t.rtl l21t) OLunLp[ d\punn (ut\utnnp pu]gnqh pLhpn{) +L hunn i0000 2 20000

392,r 1 250 U\purtn ulrq ur tlurpqft $/ hruur 10000 2 20000

7 392'.)1270 Oluu rltnur4u\urh qz hurr.n 1 450 6 8700

8 39221460 .{pdfrh rn urpptp 2ulfruhpfr
qz hurn s00 10 5000

9 39241250 U\puur pfpbq \rnphlnr
q2 huln 4500 2 9000

r0 39221400 l lLu{nl1 dhrnurrlut\ub qz hurn 2200 30 66000

44100000 l. 1 3 Clrhurpurpu\urtr hlnr"php h hurpur\Jrg urpulu4purLp

441 1 8300 tfhnurqur\urh pirphrl qz hurur 5600 181 1013600

2 44531191 rittnu-rqu\ur'h lunqnrlu\ 32il1l
q.t rltrnp 1000 s00 500000

3 44531191 rfhururqur\urh lunqnr{ur\ 42tld qz rltrnp 1 200 1000 1200000



/t I 1s3 191 dtrnru4ul\tuh lunrtorluh .10 X -10 2ruruu qZ dturn 1200 840 i008000
,1..153 9l uLunu4ru[uh luqnr.lruL 20 \ -10 l,5utuln q2 Liturn 800 840 672000

6 -t153 t92 hnLuBL durqur{LL (qurruruul) qz tihLnn 500 400 200000

7 4431 160 btnn thpn urJnurru,rn (Ann) dtrnn 960 100 9600Lr

8 4411 439 uhpf rinfupurqnrlh q2
Uq 1300 25 325N

9 44112730 9urnnq uhullurnurh rJhb q2 hurur 1000 100 :llOClN'

14112730 9mnnn uhurilunurL rlnpn qz huln 450 150 57t;\]
-++1I2730 I rnpnrl u \ ur {urnur\ hurpphghnrl qz hurur 600 20 1t[\.-

') 44112730 \ Lnpnq u\u{unurll pLLnnLir q2 hurur -{700 10 +:.II
J 44192900 ?uu{r}r2 purhnh, 2frburpurpur\uh,4rurppr.u2r.u{r/ qz huru 5000 2 l0rDJ

4 44192610 Utlu 2ftiupurpur\rul: =4 \q 600 65 39ml
5 44192610 Utfu 2fihupurpru\uVSu:L[pp q2 \q 1350 20 27c[0

6 3922 460 r$d.f L b hp\upr.upr.u\urtr q2 huln 400 30 1 2000

7 4483 500 lnrbfry 1L lhtnp 8s0 50 42500

8 1433 400 qpn$[1 1LI huln 2000 2000

4433 400 ulpnQ[1-l,sil q2 huru 2400 2400

20 .1.+ I 200 Shtlhhu qz !q 51 1s000 76s000

21 121 1 5220 Uurllur! pLnhtur-nun dLL urLnLl qZ hrurn 5 15000 75000

44300000 1.14 Uulmluhhp, rlhuruululurphp h hupur\fg urptnur4purhptrhp

31321290 hrhLtnnurhtuh turn 1-16 qt ilturp 90 6000 t40000

31 33 00i 1 bLbULnnuuUuL Luun 2*15 Un.-l qZ rlhrnp 360 2000 720000

2 3133 00i 2 tgbllmpLr!uL tun 2*10 q2 dttnp 270 3000 810000

31 33 00,3 I--1 LI mpur! urL I urn 2'2,5 qZ ilhurp 90 s00 45000

4 :i I :12 280 hthhnnLuLurh turn 1.10 Un-{ qz rlbnp 90 2000 i80000

5 31 33 100 h1b\urpur\uh purp 2.16 UFtI ilhnp 320 2000 640000

6 31321270 h1h\npu\ub lup 1'06 qZ rlhrnp 70 1000 70000

7 44310000 Utururrluryurp 3 rftl q2 llq 550 200 1 1 0000

8 44111446 ithurulruh rlh\nrufr2 frqurjruurnp q2 huln s00 450 270000

\1331270 . lurp ulqfrhd.h 2'1,5 qZ ilLurp r65 500 82s00

l0 :t1:431270 purp rqlfrhdb 2-4 \1np q2 dtrnp 600 300 180000

lt 1r33r280 ltLrp u1r1[trAh 2.2.5 qZ rihurp 240 600 144000

t') 1133r280 urp rqqlrhd,b 2'2.5 91np qe tlhLnp 390 200c 780000

44500000 1. 15 anpbfrphtp, $u\ubbhp, purburfrhtp, \urluf2hhp, urlpurgluq 4hururfrtp, 2rputrtp h quulurhur\trhp

I 31221240 frhpl.rurqrnnunur\ (Uullu-rnhq) 1,5uri q2 hurr.n 5 6000 30000

2 31221240 frhpburqrnnnnur! (UunlurnhQ) 3,5ud q2 hruur 5 2000 10000

31221211 '-llnrpt1 2nLlnr-q qZ hrurn 6 3000 18000

.+ 1,1120000 ClrLur pupnLplLuL rt bg oqLnLuqnpS{nq Luulpurlp (qn4nrlhr}Filuqutlh) qz huLn 30000 2 60000

:) 4'+,120000 Cf LtupupnrppuL ribg oqnuqnpbLlnq Luqpulp (Ju1u[) qZ hurr-n 290 10 2900

6 445 1 1 343 au1$\nl-r (nuph4f4) 70-80url hp\. 18 rfti huruumr-plnr-h se hu:r,n 4000 2 8000

7 44511343 arul$\nh (t"th*) rlhrnurqt 15-20riil hunn 4500 20 90000

B 44511343 Qurl fr \ntr p hnntrfr hrurftup q2 hurn 2000 5 10000

9 14511343 auqg\nb hplluph q2 hunn 1000 33 33000

i0 44192630 Zhrgnru q2 \q 650 5 3250

il ,1,11926:10 u1h4n1ur\ (raiixa) q2 \q 740 5 3750

I I 1531 22t) Sur$oriu\htp (uaii6a) q2 \q 800 4000

tl ,1451 1200 thnplr uqngtrhp qz huln 2000 8 16000

14 44423200 uuur[durh purgn{fr 4,20 rI sz hunn 3s000 1 35000

15 44423200 urur.nfrduih purgnrllr 3,20 rI q2 hurur 2s000 I 25000

16 4451 1 100 qhpQhpururnp df2fb 2u$ufr qZ hurrn 40000 I 40000

17 ,1,1511100 lIhInr-hurh4\[r1 (trur1qurp\ur) uhlurp q2 hurr.n 60000 3 180000

l8 145 I I 33t) Lf urprn\nouqfrh hurp{urbr.u.;frh r-qrnnunur\ur+urp^ht ca hul-n 36000 3 108000

19 1,1521 19t) pLLrtrur$rhhpir \nrIqlh\u qZ huln 2s000 4 100000

20 44521190 qyurhurd,h pubufibhpfr \nilqlhi1ur q.t hurur 2s000 A i00000



lzt 44521190 tunlntlur\|r puhur$ 2 rprld hr.urn 8000 2 16000
r-) 1.1s2t 190 purhru$ FugnqF (nuqrluulbnj) CZ hu:rn 4000 2 8000

115 1 1 330 quutntu\u.r4urpd.f2 q2 hunn 1000 20 20000

24 +45r1110 frtuh rulqhqnpbu\utr q2 hurur 1000 10 10000

25 44511110 trurh ritb qt huun 1s00 / 6000

26 445111i0 trruh phrnnhlr hunn 1000 l0 lm}]
27 4451 1 130 Ulqhqnpbur\uh hrluhhhp qn2nrl q2 huru 3000 10 I\I}j
28 44511130 hquh uln2nrl q2 huln 2000 10 2o}}l
')() +-ts11t 1r) FrtLrhlr qnl q2 hulu I 100 30 33]'}l
30 1451 I 170 4rngluhp qn2n{ sz huln 2000 6 120rI
31 44511240 unurfru\urp hpurh upgurl: hunn 2000 12 20000

32 44511240 urpgurh (Irnr"uur2\ur) *L hunn 2000 12 20000

33 4451r270 Unrpdhp(gnpp) hurtn 2000 4000

34 4451 127 1 UnLpdhp(rifr2frb fur'htt) q2 huur 3500 .,
7000

35 44511272 Unr"p6hp( Llhb \.1*LLn) q2 huru 9900 9900

36 44511220 Surp tu Ln t uur\ dtnplr qnpbfrpbhp (ynrI unr{npu:\urh) q2 hu.rur 6000 2 r2000

37 44511221) Supurnturu\ Ahnplr qnpbfrpbbp (nrpurq) qz hu:ln 2s00 2 s000

3lJ 1,45I 1 220 Sup unnhuur\ d,hnpfr gnpbfrphhp duh4fpn{\ur rihb) q2, hurn 4000 2 8000

-l() 44511221 Srupururtuur\ dhnpf qnpbfrphhp duh4fpn{\ur r}npp) q2 hurn 3000 2 6000

40 44511220 Srupurnhuur\ dhnplr qnpbfrphtp rlurltu) hurtn 1000 2 2000

41 44511220 Surp ururhuur\ d,tnpfr qnpb|rphhp qNLFhD hunn 1300 3 6000
42 44511220 Surpurtnhuur\ Atnpfr qnpbf phhp u{ur{F nlnp\ur) q2 hurr.n 500 10 5000

43 44511220 Srup urtnhuurll Ahnpfr qnpElrphhp dhururlu\urli 2nrnl1) huln 400 2000

+"1 -1.151 1 220 Surp ururLuuL\ Ahnpfr qnpbfrphhp tl*$\) hurur 1000 6 6000

44511221) SurpurLnhur-u\ dhnplr qnpbfrptrhp (ul{ruq furltpr ilurq) q2 huln 5000 1 5000
46 4451t220 Surpurtn Luu\ d.tnpfr qnpE]rph hp (rlufrll fr qflu+hn) hruur 200 30 6000

44511220

33731200

Sr.upurrnhuur\ Ahnpf qnpEfrphbp (4tpdrumhl + -) q2 hu:r.rl

hurtn

2500 4 10000

48 nlu2 rnqrutrlr2 hurum\ ur\hnghhp 600 2 1200

49 4451 I 330 qurnr-ntuhurh sz hunn 9s00 2 19000

50 4451 1400 +npb[pL tpf LIuubp (ubllnLLuhl\l'>h CduLu4hp h11\LupqnpnqT q2 hrur.n 500 30 15000

5t I 151 I 40i) lnpbf pLbpI Jruubp (uLt1nr-LLunIIh:], qduur]hl ifrrnLn ilf9fl.r 1u{r) ql hurur 700 40 7000

7) .192-+0000 LlLnpnq qnpbf p (LulLILuq uulLu!f !Lnpnrl) qz huru 2s00 2 5000
s3 39240000 Qnpnq gnpbfrp (dbuLuqLuqpuuulf rf\pLuur) q2 hurtn 2s00 2 5000

54 39240000 \npnq qnpbfrp (2frbuptupLuILuL 4ub urll) hunn 500 15 7500

55 44511370 enpbf pb bpfr 6urIulpnr-\ qz hurur 8000 2 16000

56 44500000 dLIn! dbnuqu!Lutr q2 hurtn 3000 8 23000

\7 44s00000 dLin! Lq n g lpfr lbLru;frtr qz rnnr$ 1 300 5 6500
5u 44423610 LuFulruqnlnl duqu{bl.r q2 hurln 2500 15 37500

59 446 I I 400 un\'tbl sz huln 7000 15 105000

60 44 1 00000 CfrbtuptupLu\Lub blnr-pbp tr tupLnu4purl-rp (tft.hn.fr 2frLLupupru\Lutr) qz hurn 2200 30 66000
61 44100000 CfrLuLptupLu[ub 1,r1nrpbp [r upuru4pLutrp (qnSpt 16Jri) rlhup 50 r50 7500

62 44100000 Cfrlr tu pru p Lu ! uL b1 nr-pb p tr upLn u 4pu-rl p (qn$p b 2Ottrl) qz ilhrnp 90 150 l 3s00

63 44100000 CfrL:upLupru\ruLi L1nr-pbp h Lupuriu4pulp (qn$pb 32riil) q2 dtrnp 280 50 42000
o4 44100000 C fr l.: u p tu p Lu 11 Lu b b1 n ip b p h tu p ur Lu 4p Lu h p ( \ nnnr{r 2 rI, ng) q2 hurr-n 400 100 40000

65 11521170 \nqq bpb bp qz hurur 1000 100 100000

btr 111 1 1439 ,b pL1 h bqnLt,1ugfrp nurpu-rlnr{ q2 hurur 1 100 30 33000
67 I + I 00000 CfbLupLLrpuQuL blnLpbp h LupLnLuqpubp (Lf;n{f pupfr !1b) qz hunn 1000 30 30000

6ll .1.11000(x)
f L urprupLLr 11 urb L1nLpbp h tupurur qpruLp (Ufr $ \nblr Lu npauLu [) C}2. huln 2000 5 10000

69 30192233 Uf $[nL (hphlnpu!ub urnpdruLu[ir hurftup) q2 hruur 90 50 4500

70 30192233 uf $\nt, sz hurtn i500 20 30000

2. Uu.rnurlnl lnrhhbp

65llt 0000 hlh\ npLuhLhpqfrurlfr rlurntu\rupurpnr{ uu 4purU 10000000 1 10000000



7) 72411000 hburhphhrnurfirh \urqlr urpulluupnul uu +Furil 96000 96000
3 70310000 Chtphp[ {rupAur\ur1mp;mh q,

4Fruil 1750000 17s0000
4 60181 100 trhnhulnurFb {urFi,ru\urlntpJnrh' rlurpnp4]r hhur rf]ruru]rtr qz +Fulrl 4s00000 1 4s00000
5 455r 1000 Jubtrulnr-UururnFh rlurpdur\u1nrplnr_b rltpbbullurpfr hhtn rlb\r.nbr1 q,

4Fur{ 4s00000 I 45|xxm
4551 I 100 Urltnnru2rnupu||F rlurFiur\uLnLpJnr_tu dbpbburlu:pfr hbn rf h\urb11 1L 4Furil 52s0000 I s25Um

7 501 1 1 130 U{unilhpthrutrtntr rlhpurhnpngriurh burnurlnr-p1nr-hhtp uu +Funi 7000000 I 70um
8 9051 1 100 uqFruhurLnr-foJuh brunurJntfajnr_h gz

+Frud 4000000 I 4m
8 9051 I 100 uruuhurtraqalurL Euraur3ntplnrh +/ 4Fuli r6488000 I 16488(nO


